新闻热线

非法加工病死鸡肉三十余吨

涉案价值33万余元,部分肉制品加工成烤肠

本报9月26日讯(记者 王 茜茜 通讯员 程树文 李 永东) 日前,博兴县公安局根据举报打掉了一非法加工病死鸡的屠宰窝点。据了解,该作坊非法收购病死鸡并违法销售不合格鸡肉30余吨,价值共计33万余元。

国家明确规定对病死的 禽类要进行无害化处理,严禁 处理不当时成为传染源,或者食用危害人类。但是个别屠宰点利欲熏心,对病死鸡进行收购加工,并销售给经营业主非法获利。今年4月份,博兴县吕艺镇的群众举报该镇有一处屠宰病死鸡并销售不合格鸡肉的非法窝点。

根据群众举报,博兴县公安局迅速摸排线索,快速

出击。通过调查发现,自2012年以来,该业主谢某在屠宰房点非法收购了养鸡户李某等人的病死鸡进行屠宰加有人割。同时从博兴某食品有限公司、桓台某食品有限公司多次购买不符合安全标准的且没有生产合格证的鸡类产品"二级胸",将两种鸡肉分别销售给沾化县的张某、

王某等人以及日照市的宋某等人,共计30余吨,价值33万余元。其中宋某将该产品直接通过自己经营的"莒县某肉制品加工厂"加工成"金梦园"、"鲁达精品"等品牌烧烤肠销售给人们食用。

目前,相关涉案人员已经分别被公安机关采取强制措施,案件正进一步审理中。

多举措提高群众满意度

本报讯 邹平县码头镇以提高群 众对人口计生工作的满意度为出发点 和落脚点,多举措增强服务意识、改进 工作作风、提升服务质量,打造诚信、阳 光、惠民计生,塑造人口计生工作的良 好形象。该镇结合开展计划生育下评上 活动,组织计生干部逐村逐户深入走 访,上门宣讲计生政策,听取群众对计 生工作的意见,详细了解群众对计生工 作满意程度。加大资金投入,建设图文 并茂的人口文化一条街,并结合街头咨 询、宣传栏等多种宣传形式,提高群众 对计生政策知晓率和宣传覆盖面。联合 卫生部门开展"三下乡"爱心义诊活动, 为育龄群众免费进行身体健康检查和 疾病治疗,发放药品,建立健康档案。

郭玉刚 李业泽

人口文化大院 扮靓农村新景

本报讯 近年来,邹平县临池镇不 断加强农村人口文化大院建设,积极打 造人口计生宣教阵地,促进了辖区人口 计生工作整体水平的提高。在人口文化 大院建设中,该镇确立了"一院多能"的 思路,将人口文化大院建成优质服务的 新平台,普及致富知识的新基地,利用 村人口文化大院开展优生优育、政策咨 询、避孕药具发放、避孕节育知情选择 指导、生殖健康检查等服务。人口文化 大院设有阅览室、棋牌室、新家庭文化 屋等,通过以文化大院为平台,提供相 关的致富信息,传播科技知识。闲暇时 间,育龄群众走进文化大院,学习知识、 交流致富经验,当地群众纷纷称赞人口 文化大院让生活变得精彩起来。

情彩起米。 **(郭玉刚 宋淑房**)

包工头躲交警 木箱装工人

本报9月26日讯(记者 刘 涛 通讯员 陈德泽 杨翠涛 赵建磊) 近日,阳信县公安交警大队查获了一起非法运载工人的货车,该货车上不仅私建木质小屋,还搭载10余名建筑工人。依据规定,该驾驶人将被给予记6分、罚款1000元的处罚。

22日早晨,阳信县公安局交警大队一中队民警在省道大济路巡逻执勤时,一辆由北向南行驶的大货车,其后车厢上盖有木质"小屋"。民警发现后遂示意其停车接受检查。

民警检查时,发现货车车厢的"小屋"门紧闭,打开后发现里面坐着12位民工,加上前面驾驶室的人员,共有16人,存在严重的交通安全隐患。

据驾驶人讲,自己是无棣的一名包工头,现在阳信一工地干活,由于居住地离



民工陆续从木质屋里走出。

阳信工地有50多里路,为了 方便来回运送工人,他请人 在货车的后车厢上专门盖了 一间供民工坐的,不怕风吹 雨淋,还能够避开交警检查 的"小屋"。该小屋高约1.5 米,长宽约2米。

执勤民警对驾驶人吴某

进行交通安全教育,将民工转载,根据道路交通安全法有关规定,给予驾驶人记6分、罚款1000元处罚。



滨州顺骋汽车销售服务有限公司 0543-3228000

滨州宝骋汽车贸易有限公司 0543-3116000

滨州悦骋汽车销售服务有限公司 0543-3061000

地址: 滨州市滨城区渤海五路1111号(东方红路口北300米路东)

地址: 滨州市渤海五路北首铂焱汽贸城院内

地址: 滨州市渤海二十四路与长江一路交叉口南500米路西